
De.pee.

13 …

De.pe.

15 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

FceeJe

11 …

F[yue³egSme

10 …

Keguee

38 …

SkegÀCe

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 121 16 9 4 3 4 2 2 23 0 0 58 121

1
lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 

62 8 4 2 2 2 1 1 12 0 0 30 62

1
lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 43 6 3 1 1 1 1 1 8 0 0 21 43

1
lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 5 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 5

1
lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 

5 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 5

1
lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 

5 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 5

yesjerpe 241 33 16 7 9 7 4 4 46 115 241

De.pee.

13 …

De.pe.

15 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

FceeJe

11 …

F[yue³egSme

10 …

Keguee

38 …

SkegÀCe

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 116 20 10 3 4 3 0 0 30 0 0 46 116 De.pee.-4,De.pe.-1 Ye.pe.-ye -1, FceeJe-7 DeefleefjkeÌle

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 72 11 9 0 2 2 0 1 17 0 0 30 72 De.pee.-3, De.pe.-5, FceeJe-5 DeefleefjkeÌle

1
lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 48 11 5 0 2 1 0 2 12 0 0

15 48
De.pee.-5,De.pe.-2, Ye.pe.-ye -1 efJeceeHe´-1 FceeJe-4 DeefleefjkeÌle

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 13 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 7 13 De.pee-3,De.pe.-1 Keguee-5 DeefleefjkeÌle

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 9 2 1 0 2 0 0 0 0 0 0 4 9 De.pee.-1,,De.pe.-1 Ye.pe.-ye -1 FceeJe-5  DeefleefjkeÌle

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 10 3 2 0 0 0 0 0 2 0 0 3 10 De.pee-2,De.pe.-2 FceeJe-1 FceeJe-5 Keguee-1 DeefleefjkeÌle

yesjerpe 268 51 28 3 11 6 0 3 61 105 268

De.pee.

13 …

De.pe.

15 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

FceeJe

11 …

F[yue³egSme

10 …

Keguee

38 …

SkegÀCe

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 5 -4 -1 1 -1 1 2 2 -7 0 0 12 5

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -10 -3 -5 2 0 0 1 0 -5 0 0 0 -10

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -5 -5 -2 1 -1 0 1 -1 -4 0 0 6 -5

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -8 -3 -1 0 0 0 0 0 1 0 0 -5 -8

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -4 -1 -1 0 -1 0 0 0 1 0 0 -2 -4

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -5 -2 -2 0 1 0 0 0 -1 0 0 -1 -5

yesjerpe -27 -18 -12 4 -2 1 4 1 -15 0 0 10 -27

De.pee.

13 …

De.pe.

15 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

FceeJe

11 …

F[yue³egSme

10 …

Keguee

38 …

SkegÀCe

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ 5 -4 -1 1 -1 1 2 2 -7 0 0 12 5

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -10 -3 -5 2 0 0 1 0 -5 0 0 0 -10

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -5 -5 -2 1 -1 0 1 -1 -4 0 0 6 -5

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -8 -3 -1 0 0 0 0 0 1 0 0 -5 -8

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -4 -1 -1 0 -1 0 0 0 1 0 0 -2 -4

1 lgk- ra=K lkekU;@ ra=K Js.kh & 4 ¼tqus½ -5 -2 -2 0 1 0 0 0 -1 0 0 -1 -5

yesjerpe -27 -18 -12 4 -2 1 4 1 -15 0 0 10 -27

DeeJeM³ekeÀ Deej#eCe

Mesje

De.G.oe.mebJemeg efJeYeeie veeieHegj

ceneje<ì ̂jep³e efJeÐegle Heejs<eCe kebÀHeveer ce³ee&efole 

De.G.oe.mebJemeg ceb[U veeieHegj

efyebog veeceeJeueer iees<eJeeje                                               

efo.31.03.2022 jespeer DeKesj Deveg=Mes<e (mejUmesJee)                               

HeH́e$e -’peer-ef[Deej“

Jesleve ieì - 4

De.keÀ́. Heoe®es veeJe

SkegÀCe 

Yejuesueer Heos

De.keÀ́. Heoe®es veeJe

SkegÀCe cebpegj 

Heos

400 kesÀ.Jner Deej.Sme.efJeYeeie keÀesje[er -1

De.G.oe.mebJemeg efJeYeeie Yeb[eje

efjbiecesve efJeYeeie veeieHegj

400 kesÀ.Jner Deej.Sme.efJeYeeie keÀesje[er -1

400 kesÀ.Jner Deej.Sme.efJeYeeie KeeHejKes[e

400 kesÀ.Jner GHekeWÀê.efJeYeeie keÀesje[er -2

Yejuesueer Heos

Mesje

De.G.oe.mebJemeg efJeYeeie veeieHegj

De.G.oe.mebJemeg efJeYeeie Yeb[eje

efjbiecesve efJeYeeie veeieHegj

400 kesÀ.Jner Deej.Sme.efJeYeeie KeeHejKes[e

400 kesÀ.Jner GHekeWÀê.efJeYeeie keÀesje[er -2

De.keÀ́. Heoe®es veeJe

SkegÀCe efjkeÌle 

Heos

Mesje

Mesje

De.G.oe.mebJemeg efJeYeeie veeieHegj

De.G.oe.mebJemeg efJeYeeie Yeb[eje

efjbiecesve efJeYeeie veeieHegj

400 kesÀ.Jner Deej.Sme.efJeYeeie keÀesje[er -1

400 kesÀ.Jner Deej.Sme.efJeYeeie KeeHejKes[e

efjkeÌle Heos

400 kesÀ.Jner GHekeWÀê.efJeYeeie keÀesje[er -2

De.keÀ́. Heoe®es veeJe SkegÀCe DevegMes<e

DevegMes<e

vf/k{kd vfHk;ark

vmnk laolq eaMG] ukxiqj

De.G.oe.mebJemeg efJeYeeie veeieHegj

De.G.oe.mebJemeg efJeYeeie Yeb[eje

efjbiecesve efJeYeeie veeieHegj

400 kesÀ.Jner Deej.Sme.efJeYeeie keÀesje[er -1

400 kesÀ.Jner Deej.Sme.efJeYeeie KeeHejKes[e

400 kesÀ.Jner GHekeWÀê.efJeYeeie keÀesje[er -2



De.G.oe.mebJemeg ceb[ue veeieHegj

De.pee.

13 …

De.pe.

7 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

Keguee

67 …

SkegÀCe

Jesleveieì -3

1 G.efueefHekeÀ (efJeJeues) 85 … 13 2 1 1 0 0 0 0 9 13

2 G.efueefHekeÀ (ceemeb) 85 … 7 1 1 0 0 0 0 0 5 7

3 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 10 … 2 1 0 0 0 0 0 0 1 2

4 mi eq[; ra=K@ofj"B ;a=pkyd  90 VDds 40 5 3 1 1 1 1 1 27 40

5 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½  75 VDds 58 8 4 2 1 2 1 1 39 58

6 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½  75 VDds 58 8 4 2 1 2 1 1 39 58

7 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½   75 VDds 103 13 7 3 3 4 2 2 69 103

8 ueIeguesKekeÀ 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

yesjerpe 282 38 20 9 6 9 5 5 190 282

De.pee.

13 …

De.pe.

7 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

Keguee

67 …

SkegÀCe

Jesleveieì -3

1 G.efueefHekeÀ (efJeJeues) 85 … 5 0 0 0 0 0 0 0 5 5

2 G.efueefHekeÀ (ceemeb) 85 … 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2

3 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 10 … 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

4

mi eq[; ra=K@ofj"B ;a=pkyd  90 VDds 88 15 6 3 2 4 0 1

57 88

De.pee.-10,De.pe.-3, efJe.pe..-2 Ye.pe.-ye -1 Yepe-keÀ -3 Keguee-30 DeefleefjkeÌle

5 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½  75 VDds 49 7 5 0 1 0 0 1 35 49 De.pe.-1,  DeefleefjkeÌle

6 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½  75 VDds 5 1 1 1 0 1 0 0 1 5

7 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½   75 VDds 96 17 4 3 4 2 1 2 63 96 De.pee.-4,Ye.pe.-ye -1 DeefleefjkeÌle

8 ueIeguesKekeÀ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

yesjerpe 246 41 16 7 7 7 1 4 163 246

De.pee.

13 …

De.pe.

7 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

Keguee

67 …

SkegÀCe

Jesleveieì -3

1 G.efueefHekeÀ (efJeJeues) 85 … 8 2 1 1 0 0 0 0 4 8

2 G.efueefHekeÀ (ceemeb) 85 … 5 1 1 0 0 0 0 0 3 5

3 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 10 … 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

4 mi eq[; ra=K@ofj"B ;a=pkyd  90 VDds -48 -10 -3 -2 -1 -3 1 0 -30 -48

5 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½  75 VDds 9 1 -1 2 0 2 1 0 4 9

6 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½  75 VDds 53 7 3 1 1 1 1 1 38 53

7 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½   75 VDds 7 -4 3 0 -1 2 1 0 6 7

8 ueIeguesKekeÀ 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

yesjerpe 36 -3 4 2 -1 2 4 1 27 36

De.pee.

13 …

De.pe.

7 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

Keguee

67 …

SkegÀCe

Jesleveieì -3

1 G.efueefHekeÀ (efJeJeues) 85 … 8 2 1 1 0 0 0 0 4 8

2 G.efueefHekeÀ (ceemeb) 85 … 5 1 1 0 0 0 0 0 3 5

3 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 10 … 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

4 mi eq[; ra=K@ofj"B ;a=pkyd  90 VDds -48 -10 -3 -2 -1 -3 1 0 -30 -48

5 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½  75 VDds 9 1 -1 2 0 2 1 0 4 9

6 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½  75 VDds 53 7 3 1 1 1 1 1 38 53

7 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½   75 VDds 7 -4 3 0 -1 2 1 0 6 7

8 ueIeguesKekeÀ 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

yesjerpe 36 -3 4 2 -1 2 4 1 27 36

De.keÀ́. Heoe®es veeJe SkegÀCe cebpegj Heos

DeeJeM³ekeÀ Deej#eCe

Mesje

ceneje<ì^ jep³e efJeÐegle Heejs<eCe kebÀHeveer ce³ee&efole 

efyebog veeceeJeueer iees<eJeeje                                               

efo.31.03.2022 jespeer DeKesj Deveg=Mes<e (Heoesvveleer)                               

De.G.oe.mebJemeg ceb[U veeieHegj

HeH́e$e -S®e 

Mesje

De.keÀ́. Heoe®es veeJe

SkegÀCe Yejuesueer 

Heos

Yejuesueer Heos

Mesje

De.keÀ́. Heoe®es veeJe SkegÀCe efjkeÌle Heos

efjkeÌle Heos

Mesje

vf/k{kd vfHk;ark

vmnk laolq eaMG] ukxiqj

De.keÀ́. Heoe®es veeJe SkegÀCe DevegMes<e

DevegMes<e



De.pee.

13 …

De.pe.

7 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

FceeJe

19 …

F[yue³egSme

10 …

Keguee

38 …

SkegÀCe

Jesleve ieì - 3

1 G.efueefHekeÀ (efJeJeues) 15 … 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

2 G.efueefHekeÀ (ceemeb) 15 … 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

3 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 75 … 15 2 1 1 0 1 0 0 3 0 1 6 15

4 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 15 … 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3

5 efve.efueefHekeÀ (efJeJeues) 100 … 18 3 1 2 0 1 0 0 3 0 1 7 18

6 Jeenve ®eeuekeÀ 100 … 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 4

7 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½ 15 VDds 11 2 1 1 0 0 0 0 2 0 1 4 11

8 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½ 15 VDds 11 2 1 1 0 0 0 0 2 0 1 4 11

9 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½ 15 VDds 21 2 1 1 1 1 1 0 4 0 2 8 21

10 mi eq[; ra=K@ofj"B ;a=pkyd  10 VDds varxZr vf/klqpuk 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 4

11 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½ 10 VDds varxZr vf/klqpuk 8 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 3 8

12 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½ 10VDds varxZr vf/klqpuk 8 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 3 8

13 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½ 10 VDds  varxZr vf/klqpuk 14 2 1 1 0 1 0 0 3 0 1 5 14

yesjerpe 120 19 8 12 1 4 1 0 19 0 9 47 120

De.pee.

13 …

De.pe.

15 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

FceeJe

11 …

F[yue³egSme

10 …

Keguee

38 …

SkegÀCe

Jesleve ieì - 3

1 G.efueefHekeÀ (efJeJeues) 15 … 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 G.efueefHekeÀ (ceemeb) 15 … 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 75 … 15 2 0 0 0 0 0 1 6 0 0 6 15 efJeceeHe-́1,FceeJe-3 DeefleefjkeÌle

4 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 15 … 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

5 efve.efueefHekeÀ (efJeJeues) 100 … 16 2 0 0 0 0 0 1 6 0 0 7 16

6 Jeenve ®eeuekeÀ 9 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 6 9 De.pe.-1, FceeJe-1 Keguee-4 DeefleefjkeÌle

7 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½ 15 VDds 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½ 15 VDds 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½ 15 VDds 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 mi eq[; ra=K@ofj"B ;a=pkyd  10 VDds varxZr vf/klqpuk 9 1 0 0 0 0 0 0 5 0 0 3 9 FceeJe-5  Keguee-1 DeefleefjkeÌle

11
ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½ 10 VDds varxZr vf/klqpuk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

12
ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½ 10VDds varxZr vf/klqpuk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½ 10 VDds  varxZr vf/klqpuk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

yesjerpe 50 6 1 0 0 0 0 2 18 0 0 23 50

De.pee.

13 …

De.pe.

15 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

FceeJe

11 …

F[yue³egSme

10 …

Keguee

38 …

SkegÀCe

Jesleve ieì - 3

1 G.efueefHekeÀ (efJeJeues) 15 … 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

2 G.efueefHekeÀ (ceemeb) 15 … 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

3 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 75 … 0 0 1 1 0 1 0 -1 -3 0 1 0 0

4 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 15 … 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

5 efve.efueefHekeÀ (efJeJeues) 100 … 2 1 1 2 0 1 0 -1 -3 0 1 0 2

6 Jeenve ®eeuekeÀ -5 0 -1 1 0 0 0 0 -1 0 0 -4 -5

7 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½ 15 VDds 11 2 1 1 0 0 0 0 2 0 1 4 11

8 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½ 15 VDds 11 2 1 1 0 0 0 0 2 0 1 4 11

9 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½ 15 VDds 21 2 1 1 1 1 1 0 4 0 2 8 21

10 mi eq[; ra=K@ofj"B ;a=pkyd  10 VDds varxZr vf/klqpuk -5 0 0 1 0 0 0 0 -5 0 0 -1 -5

11 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½ 10 VDds varxZr vf/klqpuk 8 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 3 8

12 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½ 10VDds varxZr vf/klqpuk 8 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 3 8

13 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½ 10 VDds  varxZr vf/klqpuk 14 2 1 1 0 1 0 0 3 0 1 5 14

yesjerpe 70 13 7 12 1 4 1 -2 1 0 9 24 70

De.pee.

13 …

De.pe.

15 …

efJe.pe.

3 …

Yepe-ye

2.5 …

Yepe-keÀ

3.5 …

Yepe-[

2 …

efJeceeHe´

2 …

FceeJe

11 …

F[yue³egSme

10 …

Keguee

38 …

SkegÀCe

Jesleve ieì - 3

1 G.efueefHekeÀ (efJeJeues) 15 … 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

2 G.efueefHekeÀ (ceemeb) 15 … 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

3 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 75 … 0 0 1 1 0 1 0 -1 -3 0 1 0 0

4 efve.efueefHekeÀ (ceemeb) 15 … 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

5 efve.efueefHekeÀ (efJeJeues) 100 … 2 1 1 2 0 1 0 -1 -3 0 1 0 2

6 Jeenve ®eeuekeÀ -5 0 -1 1 0 0 0 0 -1 0 0 -4 -5

7 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½ 15 VDds 11 2 1 1 0 0 0 0 2 0 1 4 11

8 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½ 15 VDds 11 2 1 1 0 0 0 0 2 0 1 4 11

9 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½ 15 VDds 21 2 1 1 1 1 1 0 4 0 2 8 21

10 mi eq[; ra=K@ofj"B ;a=pkyd  10 VDds varxZr vf/klqpuk -5 0 0 1 0 0 0 0 -5 0 0 -1 -5

11 ofj"B ra=K@ ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 1 ¼tqus½ 10 VDds varxZr vf/klqpuk 8 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 3 8

12 ra=K & 1@lgk- ;a=pkyd $ra=K Js.kh & 2 ¼tqus½ 10VDds varxZr vf/klqpuk 8 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 3 8

13 ra=K & 2@ra=K Js.kh & 3 ¼tqus½ 10 VDds  varxZr vf/klqpuk 14 2 1 1 0 1 0 0 3 0 1 5 14

yesjerpe 70 13 7 12 1 4 1 -2 1 0 9 24 70

vf/k{kd vfHk;ark

vmnk laolq eaMG] ukxiqj

De.keÀ́. Heoe®es veeJe

SkegÀCe efjkeÌle 

Heos

efjkeÌle Heos

Mesje

De.keÀ́. Heoe®es veeJe SkegÀCe DevegMes<e

DevegMes<e

Mesje

De.keÀ́. Heoe®es veeJe SkegÀCe cebpegj Heos

DeeJeM³ekeÀ Deej#eCe

Mesje

De.keÀ́. Heoe®es veeJe

SkegÀCe Yejuesueer 

Heos

Yejuesueer Heos

Mesje

De.G.oe.mebJemeg ceb[ue,veeieHegj

ceneje<ì^ jep³e efJeÐegle Heejs<eCe kebÀHeveer ce³ee&efole 

De.G.oe.mebJemeg ceb[U veeieHegj

efyebog veeceeJeueer iees<eJeeje                                               

efo.31.03.2022 jespeer DeKesj Deveg=Mes<e (mejUmesJee)                               

HeH́e$e -’peer-ef[Deej“


